
Руководителю предприятия
(организации)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Амурской области (Амурстат) сообщает, что приказом Росстата от 31.07.2023
№ 365 утверждена форма федерального статистического наблюдения № П-1
«Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг».

Форму № П-1 предоставляют:
- юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства, кредитных

организаций, некредитных финансовых организаций, организаций, у которых в течение двух
предыдущих лет средняя численность работников не превышает 15 человек, включая
работающих по совместительству и договорам гражданско-правового характера, и в течение
двух предыдущих лет годовой оборот организации не превышает 800 млн. рублей).

- юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства, кредитных
организаций, некредитных финансовых организаций) независимо от средней численности
работников и объема оборота организации, являющиеся владельцами лицензии на добычу
полезных ископаемых;

- юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства, кредитных
организаций, некредитных финансовых организаций) независимо от средней численности
работников и объема оборота организации, зарегистрированные или прошедшие реорганизацию
в текущем или предыдущем году.

Некоммерческие организации предоставляют указанную форму при
осуществлении приносящей доход деятельности.

Обновленные и подробные Указания по заполнению формы № П-1
«Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг» и № П-5(м) «Основные
сведения о деятельности организации» (далее Указания), утвержденные
приказом Росстата от 26.12.2023 № 693 размещены на официальном сайте Росстата
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:
www.rosstat.gov.ru Респондентам/Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм
федерального статистического наблюдения, сбор и обработка данных по которым
осуществляются в системе Федеральной службы государственной статистики/
поиск по формам(П-1).
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Обращаем внимание на изменения в бланке. В разделе 1 в подразделе 1.2
по строке 13 «отгружено товаров собственного производства, выполнено
работ и услуг собственными силами, связанных с нанотехнологиями», а по
строке 14 «оказывала ли Ваша организация в отчетном периоде платные
услуги населению ( да-1,нет-0)».

Кроме этого, при заполнении раздела 5 строки 50 следует использовать
номенклатуру продукции и услуг, размещенную на официальном сайте
Росстата в сети интернет (www.rosstat.gov.ru)в рубриках
Главная/Статистика/Официальнаястатистика/Предпринимательство/
Промышленное производство /Информация: Номенклатура продукции и услуг.
В указанной номенклатуре также приведены контроли по видам продукции в
соответствии с ОКПД2.

Также изменения коснулись номенклатур по розничной и оптовой
торговле. Новый перечень товаров по ОКПД2 расположен в Указаниях на
стр.63( по розничной торговле) и стр 73 ( по оптовой торговле).

При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма
№ П-1 заполняется по каждому обособленному подразделению, за исключением
осуществляющих деятельность за пределами Российской Федерации, так и по
юридическому лицу без этих обособленных подразделений. Заполненная форма
предоставляется в территориальные органы Росстата по месту фактического
осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения).

ВНИМАНИЕ!!! В случае отсутствии данных для заполнения ф. П-1 в
обязательном порядке должны предоставляться незаполненные значениями
(«пустые») отчеты с заполненным исключительно титульным разделом. В
остальных разделах не должно указываться никаких значений, в том числе
нулевых и прочерков.

Сведения по форме № П-1 передаются только в электронном виде с
использованием электронной подписи ежемесячно с 1 по 10-й рабочий день
после отчетного периода.

На официальном сайте Амурстата http://28.rosstat.gov.ru в разделе \\
Респондентам \\ в подразделе \\ Статистическаяотчетность в электронном виде
\\ содержится необходимая информация по способам предоставления
статистической отчетности в электронном виде с применением электронной
подписи (ЭП). Данная технология гарантирует конфиденциальность передаваемой
информации и не требует подтверждения отчётов на бумажном носителе. Для этого
необходимо зарегистрироваться в Личном кабинете Системы сбора отчетности
Амурстата. Вы можете сделать это самостоятельно по адресу
http://websbor.rosstat.gov.ru / либо обратиться к специалисту Амурстата по
телефону 8(4162) 598-675.

Индивидуальный перечень форм федерального статистического
наблюдения, подлежащих предоставлению Вашей организацией, размещен на
интернет-сайте Росстата по ссылке http://websbor.rosstat.gov.ru/online/info . Данное
уведомление является надлежащим и достаточным для возникновения у
респондента обязанности по предоставлению статистической отчетности.

По вопросам составления отчета обращаться к специалисту Амурстата
Шинко Ирине Викторовне по электронной почте 28.shinkoiv@rosstat.gov.ru или
по телефону 8(4162)598-648.
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Напоминаем, что Федеральным законом от 30 декабря 2015 года №442-ФЗ
«О внесении изменений в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях» установлен административный штраф за
непредставление или несвоевременное предоставление первичных статистических
данных, или подачу недостоверных статистических сведений в размере:

- от 10 до 20 тыс. рублей - для должностных лиц;
- от 20 до 70 тыс. руб. для организаций.
За повторное совершение указанного деяния штраф составляет:
- от 30 до 50 тыс. рублей - для должностных лиц;
- от 100 до 150 тыс. рублей - для организаций.

С уважением,

Заместитель руководителя
fio

signature

Шинко Ирина Викторовна
Отдел статистики предприятий, сельского хозяйства,
окружающей природной среды, региональных счетов,
балансов,ведения Статистического регистра и
общероссийских классификаторов
8(4162) 598-648


